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 Uzina de bijuterii «GIUVAIER» din Chişinău Adresa: str. Sarmizegetusa, 16, mun. Chişinău,
Rcpublica Moldova, MD-2032  tel.: (+373 22) 55-02-53, 55-91-12 fax: (+373 22) 55-81-64
Corneliu Scutelnicu Născut la 21 ianuarie 1948, în satul Dinăuţi, regiunea Cernăuţi, Ucraina
Inginer-mecanic, economist, absolvent al Institutului Politehnic din Volgograd. Din 1998, director
al Uzinei de bijuterii «Giuvaier». Distins cu ordinul «Gloria Muncii».
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  Declarat «Bussinesmanul anului» (1999- 2004). întreprinderea de stat «Giuvaier» este cel maimare producător de articole de podoabă şi reprezentantul de bază în Moldova al vechii artebijutereşti. A fost înfiinţată în 1972 şi, de atunci, contribuie nemijlocit la dezvoltarea acestuimeşteşug pe teritoriul republicii. Prin activitatea pe саге о realizează, contribuie la crearea uneiimagini de prosperitate, a unui confort fizic şi moral iubitorilor de frumos, care preferă bijuteriile«Giuvaier». Uzina este constituită din mai multe secţii dotate cu utilaj modern. Cea mai re- £prezentativă este secţia de confecţionare a lănţişoarelor din aur şi argint, care de mai mulţi anilucrează în regim autonom, în afară de lăntisoare, «Giuvaier» mai  produce (în serie şi lacomandă) cercei şi inele, pandantive, coliere etc.în cadrul întreprinderii activează circa 200specialişti, experţi în arta confecţionării podoabelor, care gravează şi aplică inserţii din pietrepreţioase şi semipre-ţioase pe cele mai originale şi mai variate bijuterii. în ultimii ani,colaboratorii întreprinderii au confecţionat peste 2.500 de asemenea articole, lucrând în modindividual cu fiecare obiect.Meşteşugul de giuvaiergiu poate fi însuşit pe parcursul mai multorani, de aceea tinerilor specialişti de la întreprindere li se permite să ucenicească la persoanelecu mare experienţă în domeniu. în acest sens, în cadrul întreprinderii s-a creat o adevăratăşcoală a tinerilor bijutieri care, de multe ori, însuşind meseria, îşi deschid ateliere proprii, lărgindastfel reţeaua producătorilor de bijuterii din Moldova. Bijuteriile corespund cerinţelor şitendinţelor modei si sunt oferite unui » » public larg, cu gusturi şi posibilităţi financiare variate,care ştiu să preţuiască podoabele, eleganţa, calitatea şi rafinamentul lor. Bijuteriile «Giuvaier»sunt vândute atât pe piaţa internă, cât şi pe cea din afara republicii, en gros si en detail,impunân- du-se în marile centre comerciale ale Germaniei, Belarusiei, Israelului, României,Kazahstanului, Letoniei etc., unde sunt apreciate pentru eleganţă şi originalitate.Articolele«Giuvaier» au fost distinse cu premii, diplome, medalii la prestigioase expoziţii internaţionale dinRomânia (1995, 1996), Rusia (1995), Franţa (1995), precum şi la expoziţia internaţionalăanuală «Ювелир», desfăşurată la Moscova. In anul 2000 întreprinderea a fost distinsă cupremiul «Arca Europei», calitatea articolelor întreprinderii fiind recunoscută pe plan european. Inanul 2003 bijuteriile uzinei au mai fost decorate cu premiul naţional «Mercu- riul de aur».
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